
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA DA OITAVA 

LEGISLATURA, EM 16-01-2023. 

Aos dezesseis (16) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se no 

recinto da Câmara Municipal de Vereadores, a Câmara Municipal de Carlos Gomes às 

dezenove horas, com a presença do Presidente da Casa o Vereador Nilson Zawadzki e 

os Vereadores: Dirceu Glaner, Flavio Prilla, Gilmar Geuda, Leandro Golunski, Izidoro 

Hoinoski, Rodinei Richwicki, Valdecir Stempkowski e Lindomar Pawlak. Incialmente o 

Presidente iniciou declarando em nome de Deus em nome da Lei a abertura da sessão 

ordinária. Na ordem do dia havia uma ata, três projetos do Executivo, um Projeto do 

Legislativo e um pedido de providências. Em Seguida a Comissão de Constituição e 

Justiça deu parecer favorável aos Projetos. O Presidente deixou em apreciação a ata, 

sendo que não houve manifestações a respeito, a ata foi colocada em votação, sendo 

aprovada por unanimidade de votos. Em seguida foi feita a leitura dos Projetos: 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 03/2023 – ESTABELECE O VALOR DO VALE 

ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS A PARTIR DO 1º DE 

JANEIRO DE 2023. Após a leitura o presidente deixou em apreciação. Como não 

houve manifestações o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de 

votos. PROJETO DE LEI Nº 04/2023 – ALTERA O VALOR DOS VENCIMENTOS 

DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS AGENTES DE COMBATE 

DAS ENDEMIAS DO MUNICÍPIO. Após a leitura o presidente deixou em apreciação 

como não houve manifestações o projeto foi colocado e votação e aprovado por 

unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 05/2023 – ALTERA O VALOR DA 

REMUNERAÇÃO DOS CONSELHEIROS TUTELARES DO MUNICÍPIO. Após a 

leitura, o presidente deixou e apreciação, como não houve manifestações o projeto foi 

aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 02/2023 – 

ESTABELECE A REVISÃO ANUAL DO AUXILIO ALIMENTAÇÃO AOS 

SERVIDORES DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. Após a leitura o presidente deixou e 

apreciação, como não houve manifestações o projeto foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade de votos. A seguir o presidente comentou que o Executivo 

retirou um projeto de lei e o Legislativo retirou dois, para que fossem feitos novos 

ajustes. Leitura do PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 01/2023 de autoria do Vereador 

Flávio Luiz Prilla do PRB – para QUE SEJA PROVIDENCIADA UMA 

PUBLICAÇÃO NO SITE DO MUNICÍPIO E NA PÁGINA DO FACEBOOK, 

INFORMANDO AS ESCALAS DOS PLANTONISTAS DA SAÚDE, MOTORISTAS 

E SEUS RESPECTIVOS TELEFONES PARA CONTATO, com o condom de facilitar 

o acesso a informar e diminuir o tempo de espera nos atendimentos de urgência. Após a 

leitura o presidente deixou em apreciação, como não houve manifestações o pedido de 



providências foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Foi 

colocada em votação uma viagem a Porto Alegre, para vereadores e servidores no mês 

de janeiro. Sendo aprovada por unanimidade de votos. Encerrando a ordem do dia o 

Presidente deu abertura ao GRANDE EXPEDIENTE, manifestaram-se 

consecutivamente os vereadores: Flavio, Dirceu, Gilmar, Lindomar, e também o 

Presidente solicitou ao Vice-presidente que ele assumisse a mesa para se manifestar, 

onde todos fizeram comentários sobre o que teve na ordem do dia e sobre assuntos 

diversos. Ainda o presidente solicitou a servidora Sandra que estava presente na sessão, 

para que a mesma fosse para a tribuna e fizesse um convite aos munícipes para o dia 

vinte e três até o dia vinte e sete de janeiro a participarem de um intensivo da língua 

polonesa, para facilitar e adquirir a CARTA POLAKA. Em seguida o presidente 

reassumiu a mesa e informou que a partir do dia 25 de janeiro a Câmara entrará em 

recesso por 30 dias, mas que se for necessário fazer alguma extraordinária, estarão à 

disposição e encerrou a sessão convidando a todos os presentes e convocando os 

vereadores para a próxima sessão ordinária que será no dia seis de março do ano de dois 

mil e vinte e três, às dezenove horas, e desejou uma boa noite a todos.  


